

«СЕРЕБРО» ПЕРЕПЛАВИЛОСЬ В БЛАГО



Иркутские таможенники посетили своих подшефных – детей социального приюта села Харат.

Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних села Харат таможенники стали опекают около четырех лет назад. Приют расположен в отдалении от областного центра в Эхирит-Булагатском районе Усть-Ордынского округа. Здесь постоянно проживают более 40 детей – от трех до шестнадцати лет. А инициаторами опеки стала ветеранская организация Иркутской таможни и ее начальник Юрий Русаков.

Свой нынешний визит таможенники начали с раздачи подарков. Детям привезли самое необходимое, а также сладости. Кроме того, в качестве благотворительного «бонуса» ребятам подарили красивый музыкальный центр. Вручил его ребятам младший инспектор отдела таможенной охраны Иван Шипулин.

Таможенник пояснил, что в конце лета в Иркутске прошел чемпионат ФТС России по волейболу. Команда спортсменов Сибирского таможенного управления, в которую входили сотрудники Алтайской, Бурятской, Новосибирской, Хакасской, Томской и Иркутской таможни (в сборной команде играл и сам Шипулин), в упорной борьбе завоевала «серебро». Второе место

обеспечило сибирякам кроме медалей и уважения соперников, еще и поощрительный приз – тот самый данный музыкальный центр. Тогда же было принято командное решение о передаче музыкального приза детям.

Шефы заботятся о детях неформально. Их интересует многое, в том числе и бытовые условия, в которых живут ребята. И когда таможенникам стало известно, что у приюта нет собственной бани и прачечной, они решили помочь.

– Сейчас уже начато строительство бытового объекта, – рассказал председатель ветеранской организации Иркутской таможни Николай Чекмарев. – На последней встрече мы обсудили с директором приюта некоторые технические вопросы. Постараемся помочь оснастить баню и прачечную соответствующей техникой.

Сейчас в селе Харат начато на частные пожертвования строительство Храма во имя Архангела Божия Михаила. И здесь иркутские таможенники не остались в стороне. Многие внесли средства на возведение храма.

Татьяна КРАСАВИНА
Фото автора

ДОСЬЕ «ТАМОЖНИ»

За 9 месяцев 2011 года ФТС России подготовила 33 распоряжения о безвозмездной передаче имущества социальным учреждениям на общую сумму 11,3 млн. рублей.

Смоленская таможня, например, передала большую партию детской одежды и обуви на сумму 4,1 млн. рублей учреждениям сферы социального обеспечения, детским учреждениям и органам социальной защиты населения. Новосибирская таможня передала муниципальным учреждениям Новосибирска детские велосипеды на сумму 1,8 млн. рублей. Астраханская таможня передала 27 социальным учреждениям постельное и нижнее белье, носовые платки, брюки на сумму 174 тыс. рублей.

Особенно были благодарны таможенникам в Волго-Каспийском доме-интернате для престарелых и инвалидов.

ФТС России регулярно проводит работу с таможенными органами, разъясняет правила и особенности оказания безвозмездной помощи органам социальной защиты населения, таким как детские дома и интернаты. Многие таможенники оказывают поддержку детям и старикам из личных средств. Активно занимаются благотворительной деятельностью дальневосточные таможенники. Они шефствуют над детскими домами, больницами, интернатами, школами, собирают средства для детей, больных туберкулезом и раком, организуют экскурсии, покупают компьютеры, одежду, мебель, посуду, игрушки, продукты питания и другие вещи.

Согласно ст. 188 ФЗ от 27 ноября 2010 г. 311-ФЗ «О таможенном регулировании в Российской Федерации», таможенные органы вправе безвозмездно передавать обращенные в федеральную собственность: лекарственные средства, подвергающиеся быстрой порче продукты питания, продукты детского питания, а также одежду, обувь и другие предметы первой необходимости учреждениям сферы социального обеспечения, здравоохранения, образования.